МИГЕЛЬ ВИЛЬЯ

Вы – Мигель Вилья, капитан и владелец яхты “Глория”; Вы – гражданин республики Испания.

Когда-то “Глория” принадлежала Вашему отцу – суровому морскому волку, мужественному и бесстрашному капитану. Именно такой образ отца запечатлелся в Вашей памяти. Ремесло отца приносило семье немалый доход, и поэтому у Вас была возможность получить приличное образование. После окончания школы у Вас не было проблемы выбора профессии — Вы хотели быть только капи​таном. В 1929 году Вы с успехом окончили морскую школу, получив навыки вождения судов среднего класса. С 1935 года Вы исполняли обязанности старшего помощника на яхте Вашего отца. В 1939 году Ваш отец заболел ревматизмом и передал командование яхтой Вам. А после смерти отца в 1940 году яхта стала Вашей собственностью. С этого времени яхта – единственный источник доходов Вашей семьи. Особенно высокими стали Ваши заработки с началом войны. У Вас появились заказчики, которые платили большие день​ги за перевозку различных секретных грузов и каких-то особо важ​ных персон. Заказчиками были и англичане, и немцы, и даже рус​ские. Но Вас мало интересовал вопрос о том, на каком языке гово​рят эти люди. Яхта и деньги – вот две главные ценности в Вашей жизни. Так, по крайней мере, вам раньше казалось. 

Иногда в рейсы Вы нанимали певиц или танцовщиц, чтобы те развлекали клиентов. Именно так на яхте появилась Глория. Через некоторое время Вы поняли, что она значит для вас больше, чем обычная певица из бара. Вы попытались намекнуть ей, что она вам нравится. Похоже, что долгое общение с матросами не улучшило ваших манер, и после Ваших намеков девушка начала Вас опасаться. 

Четыре месяца назад Ваша яхта попала в очень сильный шторм, в результате которого из всей команды удалось спастись только Вам и матросу Родриго Ривейре. Глорию смыло за борт. Вы пытались прыгнуть за ней. Возможно, это было безумием. Возможно, вы бы успели ее спасти. Вас удержал матрос. Яхта вышла из шторма изрядно потрепанной, требовался срочный капитальный ремонт. Под залог яхты Вы взяли большой кредит, питая надежду, что оплата будущих заказов позволит в скором времени его пога​сить. Вы решили переименовать яхту в память о своей возлюбленной.

После шторма Вы думали, что девушка потеряна для вас навсегда. Но сегодня среди пассажиров вы увидели Глорию. Свою Глорию. Неужели она спаслась? Вы решили попытаться продолжить отношения с ней.

Перед этим рейсом к Вам обратились несколько заказчиков. Один из них, Алехандро Карузо, пообещал Вам за перевозку груза 10 тыс. дол. Из этой суммы он уже выплатил 5 тыс. дол. Остальные 5 тыс. дол. Карузо обещал отдать по прибы​тии в Рио-де-Жанейро. Другой заказчик, Виктор Корено, за доставку своего груза в Рио также обещал заплатить 10 тыс. дол. Этот человек почему-то сразу вызвал у Вас недоверие, у Вас даже мелькнула мысль вскрыть грузовые отсеки и посмотреть на столь дорогостоящий груз. Но вскрывать грузовые отсеки до прибытия в порт назначения нельзя – это закон, и Вы не можете его нарушить ради сохранения престижа “Глории”. Остальные пас​сажиры заплатили Вам 5 тыс. дол. Полученные в качестве предо​платы 10 тыс. дол. Вы отдали своим кредиторам в счет погашения долга. На данный момент оставшаяся сумма всех Ваших долгов составляет 20 тыс. дол. Т.е. Вы не сможете вернуть долги, даже если Карузо и Корено не обманут Вас и отдадут по прибытию в Рио обещанные 15 тыс. дол. Чтобы расплатиться с кредиторами, Вам надо за время этого рейса: во-первых, стребовать обещанные день​ги с Карузо и Корено; во-вторых, каким-либо способом заработать еще 5 тыс. дол. 

После ремонта это Ваш первый рейс с новой командой, и, не​сомненно, ее члены вызывают у Вас интерес. Но о своем новом эки​паже Вы знаете немного. Так, Вам известно, что старший помощ​ник по национальности – немец, но он прекрасно говорит по-испан​ски. Кроме того, он имеет навыки вождения судов среднего класса. Вы знаете, что корабельный врач обладает неплохими медицински​ми знаниями, имеет диплом об окончании медицинского факульте​та университета. О профессиональных качествах других членов экипажа Вы пока не можете судить.

Все члены экипажа находятся в Вашем подчинении: для них, как, впрочем, и для пассажиров яхты, Вы – главное лицо на “Гло​рии”. Вы и закон, Вы и суд.

Два дня назад с Вами произошла неприятная история. Вы по​зволили себе “расслабиться” в одном из портовых питейных заве​дений. Когда Вы уже изрядно выпили, в кабачок заглянул Ваш матрос Р. Ривейра. Вы усадили его за стол, угостили спиртным, а потом, не контролируя себя, стали что-то говорить о новой команде и о предстоящем рейсе. Затем Вы уснули, а когда очнулись, то обнаружили, что из вашего бумажника исчезли все деньги. К счастью, похитители не тронули Ваш паспорт. Поскольку матрос Ривейра был пьян и спал за Вашим столиком, Вы его ни в чем не заподозрили.

А еще за час до отплытия яхты произошел такой случай. Кто-то устроил в порту перестрелку. Вы видели, как трое из участников рейса вытащили пистолеты. Это были Анжей Заславский, Демис Сиртакос и Ваш старший помощник. Когда все успокоилось, Вы попросили всех троих сдать на время плавания оружие, 3 пистолета Вы положили в сейф.

Итак, Вам необходимо благополучно привести яхту в Рио-де-Жанейро. Вашими основными функциями на корабле являются контроль над общим порядком и управление судном. В этом Вам будет помогать старший помощник. По очереди Вы несете вахту в рубке. В рубке у Вас имеются: Карта Атлантического океана, Рация, работающая в режимах приема и передачи информа​ции, Сейф, код от которого знаете только Вы.

Не забудьте узнать у Мастера, как управлять яхтой. Для пассажиров вход в рубку строго воспрещен. 

Ваши задачи:

- заработать 20 тыс. дол.,

- выполнить обязательства перед пассажирами и успешно привести яхту в Рио-де-Жанейро,

- поддерживать на яхте порядок. 

Получите у Мастера:

- паспорт на имя М. Вилья,

- печать для пломбирования отсеков,

- деньги в количестве 20 дол.

Не забудьте проверить перед началом игры, установлены ли в рубке рация, карта Атлантики, сейф с пистолетами, опечатаны ли грузовые отсеки.

ДМИТРИЙ ЗЕНИН

Вы гражданин СССР, направляетесь на работу в советское консульство в Рио-де-Жанейро. Вы выросли в семье художника в Ленинграде. В детстве Вы учились в художественной школе, затем поступили в Художественную академию и с отличием закончили ее перед самым началом войны. В первый же день вы пришли в военкомат, что бы записаться добровольцем, но медицинская комиссия признала Вас не годным к строевой службе. Вы устроились на работу в Эрмитаж, вскоре вместе с частью коллекции вы были отправлены на Урал. В это время Ленинград оказался в блокаде, в городе осталась вся Ваша семья. Никто из них не выжил. Старый приятель Вашего отца, зная о Вашем художественном образовании, предложил Вам работу в Народном комиссариате иностранных дел. Ваша работа связана с поиском произведений искусств вывезенных из СССР немецкими захватчиками. Сейчас Вы направляетесь в советское консульство в Рио-де-Жанейро. Вашему руководству стало известно, что именно там объявилось немало из похищенных сокровищ. Уже в Кадисе служащий гостиницы, где Вы останавливались, подсказал Вам, что капитану яхты “Глория” может быть что-нибудь известно об объектах Вашего поиска.

У Вас дипломатический паспорт и 5 тысяч долларов США предназначенных для выкупа сокровищ и финансирования их поиска. 

Ваша цель получить на яхте информацию о вывезенных из СССР произведениях искусства.

АЛЕН Д’АРВЕН
Вы - гражданин Франции, но зовут Вас Исаак Бушенбах. Вот уже пять лет Вы являетесь агентом военной разведки Израиля. Место Вашего рождения - город Лион, где Вы выросли в большой и бедной еврейской семье. Вы мечтали стать журналистом, но денег на получение необходимого для поступления в Университет образования в вашей семье не было. Вы были разнорабочим, учеником сапожника, служили при синагоге и постоянно занимались самообразованием. В конце концов, Вы даже начали сотрудничать с одной из провинциальных газет. Но началась война, Францию оккупировали германские войска, начались гонения на евреев и вас уволили из газеты. Один из Ваших друзей после длительной беседы предложил Вам выполнить несколько поручений еврейской антифашистской организации, связанных со спасением евреев на оккупированных территориях. После успешного их выполнения Вам предложили вступить ряды израильской военной разведки, и вы приняли это предложение. 

Вам приходилось принимать участие в террористических актах в Палестине против колониальных властей Великобритании, которые препятствуют созданию независимого государства Израиль на палестинской земле. В Великобритании вы занесены в черные списки. Среди пассажиров яхты вы обнаружили резидента английской разведки Анжея Заславского, именно поэтому вам пришлось воспользоваться чужим паспортом.

Сейчас Вы уже опытный разведчик и ваше задание найти среди пассажиров яхты “Глория” подступы к информации о секретном оружии нацистов “ФАУ- 2”. Вашей организации необходимо помешать продолжению работ над этим оружием, а если удастся, получить материалы по данному оружию в свое распоряжение. 

Вас ждут представители военной разведки Израиля в Рио-де-Жанейро.

Итак Ваша игровая задача:
- найти информацию о “ФАУ - 2”; 

- не допустить продолжения работ над этим оружием нацистами или англичанами. 

Получите у Мастера:
- французский паспорт на имя Алена Д’Арвена, 

- 20 000 дол., 

- два бланка незаполненных французских паспортов. 

ГЛОРИЯ САННИ

Вы — Саманта Санни. Глория – имя вашей младшей сестры. Вы были двойняшками.

Вы с сестрой родились в Южном Уэльсе. Ваша мать, преподаватель музыки по призванию, научила вас петь. Вы с сестрой выступали с 11 лет. Ваш дуэт был известен по всей Англии. В 1940 году вся семья переселилась в Лондон.

Потом началась война.

Ваша мать погибла при бомбежках Лондона. Вам с сестрой чудом удалось выжить. Отца вы не помните, так что сестра – это единственный близкий человек, который у вас остался. Есть еще дед Генри в Рио-де-Жанейро. До войны ваша мать с ним переписывалась. Дедушка всегда интересовался вашими успехами (по крайней мере, так говорила мама). Когда вы были маленькими, вы любили слушать мамины рассказы про дедушкин дом в Рио. С началом войны переписка оборвалась. Все время со смерти матери вы хранили его старые письма. После войны Вы решились написать ему, и о чудо! Он ответил! Дедушка Генри написал, что с радостью приютит Вас с сестрой. Возможно его дом меньше всего будет похож на замок из маминых сказок и Вам с сестрой придется много работать, но Вы решили поехать к нему. Основная проблема состояла в том, чтобы добраться до Рио. 

Вы бежали из Великобритании. После долгих скитаний вы оказались в испанском портовом городе Кадис, где устроились работать в кафе. Через некоторое время стало понятно, что билет до Рио стоит больше, чем могут заработать официантки. Бармен вашего кафе в разговоре с поваром сказал, что на одно из судов ищут певицу. Понятно, что вдвоем вас бы не взяли. Наниматься пошла Глория. 

Вы с сестрой все рассчитали: надо сделать не менее 5 рейсов, чтобы заработать на билеты вам обеим.

Первый рейс прошел замечательно. Тогда эта работа казалась спасением. 

Из четвертого рейса ваша сестра вернулась испуганной и задумчивой. Она почти ничего не рассказала Вам, но из отрывочных фраз Вы поняли, что напугал ее капитан яхты. Что он от нее хотел, вы не узнали, но всю ночь Глория проплакала. 

Из следующего рейса Глория не вернулась. Вам рассказали плохо склеенную ложь про шторм, в который попала яхта. Вы ждали четыре месяца. Однажды в порту вы заметили капитана. Сестры не было. Теперь Вы абсолютно уверены, что капитан убил Вашу сестру, не добившись своего. Вы решили посадить этого мерзавца за решетку. Для этого вы взяли расчет в кафе, собрали деньги на билет и договорились с помощником капитана о перевозке вас в качестве пассажира. Вы с сестрой похожи как две капли воды, поэтому Вы выдали себя за Глорию и взяли ее документы.

Итак, Ваша игровая задача:

- узнать, как капитан убил Вашу сестру (проверить информацию), если этого сделать не удастся, всеми силами попытаться упечь его за решетку: либо собрав на него компромат и передав его полиции, либо заработав 10000 долларов на взятку полиции. (Для мастера: На выдаче реквизита предупредить Глорию, что она выигрывает только тогда, когда капитан в пункте прибытия жив.)
Не забудьте получить у Мастера:

- паспорт на имя Глории Санни; 

- одну капсулу с ядом;

- одно противоядие.

ЮКИ КИЦУНЕ 

Вы — Юки Кицуне, юнга яхты «Глория». Настоящее имя? Это не важно. Это прозвище приклеилось к вам во время службы в армии Японии. «Снежный лис». Удачное имя для снайпера-диверсанта, правда?

Отец научил вас охотиться и обращаться с мечом – реликвией Вашей семьи времен первого англичанина на острове Восходящего Солнца. Придя служить в армию, вы совершенствовали навыки владения оружием. Ваш командир Хидэки Юкава рекомендовал Вас к переводу в специальное подразделение. 

Все началось с Перл Харбора. Эти гайдзины наконец начали принимать нас всерьез! До этого были стычки с русскими на границе и война с Китаем. Впрочем, гайдзинов вроде никогда не интересовало, каким образом выясняют отношения Великая Япония и Китай. Мы выбрали свой путь и готовы были идти до конца. 
Смерть пришла с неба. Они не смотрели японцам в глаза. Был применен «любимый» метод всех этих… как их там правильно… американцев, голландцев (они что, стыдятся названия своей страны?) и англичан – ковровые бомбардировки.   

То, что война окончательно проиграна, стало понятно после битвы за Окинаву. Почти все Ваше подразделение осталось там навсегда. Япония не смогла остановить вторжение, хотя мы готовы были совершить возмездие за смерть каждого. У гайдзинов был, похоже, свой взгляд на роль Японии в мире после войны. Вы это поняли, когда с небес полетели новые американские бомбы. Говорили, что от взрыва появился огромный гриб из пыли, а пепел погребально-серого цвета долго кружил в воздухе напоминанием о жителях города. Такого раньше никто не видел. Дом Вашего отца в одном из кварталов Нагасаки был разрушен ударной волной. Почти все родственники погибли под развалинами. Единственный выживший – племянник, школьник 12-ти лет – был эвакуирован за город, но умер через несколько недель после взрыва от странной болезни. Гайдзины заставили императора подписать капитуляцию. 
Впрочем, самое время действовать, пока они заняты политическими играми.
Правительство Японии перебросило вас в Испанию. Там вы должны были перейти в распоряжение другого агента Японии, но тот на связь не вышел. Скорее всего, его рассекретили и уничтожили. Вы вскрыли конверт, который должны были ему передать. В нем находилось письмо, в котором говорилось, что цель ваших действий в Испании - поиск документов по ракетным разработкам Германии. Узнав, что капитан яхты «Глория» не очень разборчив и перевозит любые грузы (в том числе и секретные), вы решили испытать удачу. 

Вы устроились юнгой на яхту.
Раньше таких как вы называли ниндзя – «воин без лица».

Вы не из семьи сегуна, но следуете бусидо. Вы не стали продолжать поиски агента, решив выполнить дело в одиночку. Это прямое нарушение приказа командира, и Вы знаете, что должны сделать. Вы должны совершить ритуальное самоубийство, но не ранее, чем отомстите за смерть агента, своей семьи и позор своей страны.  

Вы даже придумали, как это можно сделать: надо найти документы по ракетной программе и передать их немцам, предварительно уговорив их послать ракеты на Вашингтон и Лос-Анжелес. Они, конечно, тоже гайдзины и голова у них работает не так как надо, но все же не эти американцы с их «атомными» бомбами. Так должен поступить любой самурай. 

Кроме того, надо помочь немцам добраться до своих. Так шансы на удачный исход Вашего дела существенно повышаются. Также вам нужны деньги для жизни в Латинской Америке.

Итак, Ваша игровая задача:

- Найти немцев, связанных с разработками ракет.

- Найти документы по ФАУ-2.

- Договориться о пуске ракет.

- Прибыть в тот город, в который нужно немцам.
- Заработать 2000 дол.
Не забудьте получить у мастера:

- Паспорт на имя Юки Кицуне;

- 2 пустых паспорта;

- томик «Бусидо»

- швабру.

ИЗЯ ЦУКЕРМАН 

Вы — гражданин СССР Измаил Цукерман. Вы родились в семье скромного бухгалтера Арона Цукермана. С детства Вы мечтали стать дипломатом. Для этого вы поступили в МГУ и закончили его с отличием в 1938 году. Ваш отец был близко знаком с Молотовым, поэтому после окончания университета Вы пошли работать в министерство иностранных дел личным секретарем Вячеслава Михайловича. Одной из ваших задач было сопровождать его в деловых поездках. 

Еще в университете вы женились на Саре Исаковской. 

В 1939 вы присутствовали на подписании договора о ненападении между Германией и Советским Союзом. Там вы были представлены в качестве военного эксперта, специализирующегося по танковым частям.

Во время войны Вы продолжали работать в министерстве. Там к Вам в руки попала папка с разведданными по ФАУ-2. Вы прочитали анкету Рихарда Шульца, занимающегося разработкой ракеты. В числе прочего там было указано, что у ученого сахарный диабет и он нуждается в инсулине.

В конце 1944 Сара заболела лейкемией. В СССР ее лечить отказались. Вы слышали, что в Америке такие заболевания лечат. Не бесплатно, конечно. Деньги пыталась собрать семья, но сейчас это практически невозможно, как это и было невозможно в 30-е годы. В наследство Сарочке достались золотые десятки царских времен. Что с ними делать в Советском Союзе? Лучше бы самовар на свадьбу подарили! Но отказываться было неудобно, а теперь это Ваша единственная надежда. Если их удастся продать, а лучше это сделать на яхте, тогда следов будет меньше, Сару можно будет вылечить в Америке.

Да, вылечить Сару – это еще полдела. Вы же патриот, то есть даже ПАТРИОТ. Но сможете ли Вы вернуться в СССР после загранпоездки, тем более такой сомнительной для советских спецслужб? Себя надо обезопасить, например, ценной для этих спецслужб информацией. 

Ваши задачи:

- помочь жене продать золотые десятки так, чтобы не узнали люди из СССР (если они вообще есть на яхте),

- собрать информацию, которая позволит Вам беспрепятственно вернуться в СССР.

Получите у Мастера:

- Ваши паспорта;

- 500 долларов. 

САРА ЦУКЕРМАН 

Вы — гражданка СССР Сара Цукерман. Вы родились в семье Давида Исаковского, врача, который вел разработки в области генетики. В свое время он не сошелся во взглядах с Лысенко, поэтому его репрессировали. Отца Вы совсем не помните, а мать строго-настрого запретила Вам даже приближаться к биологии. 

Повинуясь матери, Вы пошли на курсы бухгалтеров и закончили их с отличием. Работу Вы нашли быстро. И мужа тоже. Изя Цукерман Вам сразу понравился, потому что он сразу понравился Вашей маме. Так что вопрос был всем ясен и как-то сам собою решен. 

В 1944 году Вам поставили диагноз «лейкемия». В СССР Вас лечить отказались, и преданный муж воспользовался связями в МИДе и решил везти Вас в Америку. Операция, конечно, не бесплатная. Деньги у Вас были, но кто их даст вывезти, да и кому в Америке нужны советские рубли? Другое дело – Ваше наследство и одновременно подарок на свадьбу. Ваша мамочка всегда смотрела далеко вперед, поэтому вместо торшера подарила молодым золотые десятки царских времен. Если их удастся продать на яхте, Вы сможете оплатить операцию. Продать их нужно не менее, чем за 10000 долларов. 

Кроме того, совершенно ясно, что возвращаться домой нельзя. После окончания войны началась вторая волна репрессий. «Сын за отца не отвечает», не так ли, товарищ главнокомандующий? Впрочем, похоже, дочерей это правило не касается… Прямо перед поездкой к вам в гости пришла подружка Ада, которая несколько лет назад удачно вышла замуж за кого-то из НКВД. Она предупредила, что последнее время ведется наблюдение за всеми, чьих родителей репрессировали. Кроме того, она сказала, что проверяют всех, кто входит или входил в окружение Молотова. Похоже Вячеслава Михайловича скоро уберут. И вашего мужа – его личного секретаря – заодно. Нет, возвращаться решительно нельзя.
Вы ничего не рассказали мужу, он опять назвал бы вас с Адочкой «сплетницами-рецидивистками». 

Хорошо бы  достать американские паспорта и приплыть в Джорджтаун (там находится клиника).
Вы знаете, что яхта направляется в Рио-де-Жанейро. Кроме того, когда Вы сдавали багаж, Вы слышали, что кто-то из пассажиров говорил о том, что капитану нужно заработать крупную сумму денег, а за это можно попросить поменять курс яхты. Может быть, посоветоваться с мужем? Он умеет уговаривать…

Ваши задачи:

- продать золотые десятки,

- добыть американские паспорта себе и мужу

- добиться того, чтобы яхта прибыла в Джорджтаун.

Получите у Мастера:

- золотые десятки.

